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Αποδέκτες προς Ενέργεια:
1) Διεύθυνση Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης

Αποδέκτες προς Κοινοποίηση:
1) κ. Δήμαρχο Αχαρνών
2) Αντιδήμαρχο Τοπικής Οικ. Ανάπτυξης

κ. ΠΕΤΑΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ

ΘΕΜΑ: Πρόσληψη Προσωπικού (1.538) ατόμων με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου από την
Γενική Διεύθυνση Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς.

Το τμήμα Απασχόλησης και Επιχειρηματικότητας του Δήμου Αχαρνών σας ενημερώνει ότι με την
Ανακοίνωση υπ’ αριθμ. ΣΟΧ 1/2026 (ΑΔΑ:ΕP8Ω46ΝΚΟΤ-37Σ) η Γενική Διεύθυνση Αρχαιοτήτων και
Πολιτιστικής Κληρονομιάς πρόκειται να προβεί στην πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου
ορισμένου χρόνου, συνολικά χιλίων πεντακοσίων τριάντα οκτώ (1.538) ατόμων για την κάλυψη παροδικών
αναγκών στους Αρχαιολογικούς χώρους και Μουσεία της Γενικής Διεύθυνσης Αρχαιοτήτων &
Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Υπουργείου Πολιτισμού, συγκεκριμένα του εξής ,ανά υπηρεσία ,τόπο
απασχόλησης, κλάδο/ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης επτά (7) μηνών ως εξής.
Οι ειδικότητες πού θα προσληφθούν είναι οι παρακάτω:
ΤΕ Λογιστικού – Λογιστικού Ειδ. ΤΕ Λογιστικού
ΔΕ Φύλαξης Πληροφόρησης Ειδ. ΔΕ Ημερησίων Φυλάκων Μουσείων και Αρχαιολογικών Χώρων
ΔΕ Φύλαξης Πληροφόρησης Ειδ. ΔΕ Νυχτοφυλάκων Μουσείων και Αρχαιολογικών Χώρων
ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Εσωτερικών Χώρων Ειδ. ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας εσωτερικών
χώρων.
Οι θέσεις κατανέμονται σε όλη την επικράτεια.
Οι υποψήφιοι/ες όλων των κλάδων/ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως α) 67 ετών β) και

κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν
έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν και να υποβάλουν αίτηση-υπεύθυνη δήλωση
ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: https://sox.culture.gov.gr ή μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης
https://www.gov.gr/ και συγκεκριμένα στον σύνδεσμο Εργασία και ασφάλιση → Απασχόληση στο
δημόσιο τομέα →Αιτήσεις πρόσληψης προσωπικού στο Υπουργείο Πολιτισμού.

Για την είσοδο στην εφαρμογή συμπληρώνουν τους προσωπικούς κωδικούς taxisnet. Εν συνεχεία
επιλέγουν: «Διαγωνισμοί»→ «Κάντε Αίτηση» προκειμένου να συμπληρώσουν τα πεδία της αίτησης, όπως
αυτά προβλέπονται στο, κατά περίπτωση, ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ ή ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2
ΔΕ/ΥΕ. Κατόπιν οι υποψήφιοι υποβάλουν την αίτηση ηλεκτρονικά μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά.
Για πληροφορίες σχετικά με την Ανακοίνωση όπως και για τεχνικούς λόγους που αφορούν στην
υποβολή των ηλεκτρονικών αιτήσεων, οι υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται στα τηλέφωνα ( 210-
3805538 και 210-3805537) εργάσιμες ημέρες και ώρες 09:00 έως 13:00 ή μέσω email στο
sox@culture.gr.
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Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις μίας μόνο κατηγορίας
προσωπικού (ΤΕ ή ΔΕ ή ΥΕ) Στην αίτηση του/της ο/η υποψήφιος /α δηλώνει και τη σειρά των
προτιμήσεων του/της για τις θέσεις στις οποίες επιθυμεί να διοριστεί.
Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων ξεκινά την Τετάρτη 4Μαρτίου 2026 ώρα 00:01 και λήγει
την Παρασκευή 13Μαρτίου 2026 και ώρα 23:59.

Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης

Φαλαγγίτης Βασίλειος
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